



**TePa Proiect SRL**

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba  
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3  
Nr. ONRC: J01/1602/2019  
CUI: 41701732

## **FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE**

**Categoria:** Programe adresate societăților comerciale

**Finanțator:** Uniunea Europeană și Guvernul României

**Program de finanțare:** Competențe digitale pentru angajații din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii (PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, AP 3, OS 3.12)

**Obiectivul programului:** Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe/competențe/aptitudini aferente Sectoarelor economice/domeniilor identificate în Strategia Națională pentru Competitivitate 2015-2020 și Strategia Națională pentru Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2014- 2020

**Solicitanți eligibili:** Organizații patronale (patronate, federații patronale, confederații patronale sau uniuni patronale teritoriale); Asociații de întreprinderi; Camerele de Comerț și Industrie. Entitățile de mai sus pot aplica în calitate de beneficiari unici sau în parteneriat cu alte entități relevante (de exemplu: organizații sindicale sau/si furnizori de formare profesională).

**Activități eligibile:** Furnizarea de programe de formare profesională exclusiv în domeniul alfabetizării digitale și al tehnologiei informației și comunicațiilor; Evaluarea și certificarea competențelor profesionale exclusiv în domeniul alfabetizării digitale și tehnologiei informației și comunicațiilor; Sprijin acordat întreprinderilor pentru organizarea de programe de învățare la locul de muncă, în domeniul alfabetizării digitale și tehnologiei informației și comunicațiilor; Organizarea și derularea de campanii de conștientizare a angajatorilor care își desfășoară activitatea în sectoarele economice cu potențial competitive identificate conform SNC și în domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI sau a angajatorilor care intenționează să își adapteze activitatea la aceste sectoare economice/domenii de specializare inteligentă menționate anterior, privind importanța și necesitatea participării angajaților la programe de formare continuă.

**Valoarea grantului:** Valoarea maximă a unui proiect: 1 milion euro, Valoarea contribuției publice minim: 100.000 euro

**Contribuția beneficiarului:** Persoane juridice de drept privat cu scop patrimonial – 5% Persoane juridice de drept privat fără scop patrimonial – 0%

**Termen limită:** Neprecizat.

**Informații suplimentare:** <http://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/228658>